

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 25 08 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trim. II/2021 – primar;
- Proiect hotărâre acordare diplome de excelență și premii cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie – primar;
- Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Costin Gheorghe și a fost adoptată hotărârea nr. 40.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 21 07 2021, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trim. II/2021 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 41.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi Proiect hotărâre acordare diplome de excelență și premii cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă discuții în legătură cu sumele ce se vor acorda și modalitatea de acordare.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 42.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit adresa nr. /20 07 2021 a Școlii Gimnaziale Băiculești prin care se solicită desemnarea a doi delegați din partea Consiliului Local Băiculești în Consiliul de Administrație pentru anul școlar 2021 – 20212.

Toți consilierii prezenți au delegat pe doamna Deaconu Georgeta – președintele comisiei de învățământ și domnul Anghel Dan – membru în comisia juridică.

Citit notificarea nr. 7378/16 08 2021 a II Derviş Andrei, concesionar al pajiștii comunale din Băiculești, satul Valea Brazilor, conform contractului de concesiune nr. 3413/2019, prin care arată că i-a fost încălcat dreptul de utilizare a suprafețelor concesionate de către reprezentanții firmei ce execută tronsonul de autostrada Pitești – Sibiu.

D-l consilier Roșoiu Ion arată că lucrările construirii tronsonului de autostradă Pitești – Sibiu, au făcut pagube materiale privind proprietățile persoanelor fără a înștiința proprietarii.

Primarul comunei arată că suprafețele expropriate sunt cadastrate, urmează ca în baza acestor cadastre să facem modificarea suprafețelor din pajiștile afectate de acest tronson de autostrada și act adițional la contractele de concesiune.

Citit adresa nr. 3930/19 08 2021 a S.C. Aquaterm AG 98 S.A. Curtea de Argeș adresată Primăriei comunei Băiculești, privind unele măsuri ce trebuiesc luate în legură cu furnizarea apei potabile pe raza comunei, precum și realizarea unor bazine de stocare a apei.

Se revine cu discuții la notificarea nr. 7378/16 08 2021 a II Derviş Andrei, reprezentat de domnul Mihai Stănculescu, care dă citire unor documente aferente contractului de concesiune

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 15 09 2021, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Acordarea “Diplome de Onoare” și premii, familiilor cu împlinesc 50 ani căsătorie;
- Proiect hotărâre aprobare a indicatorilor tehnico – economici actualizați la canalizare – primar;
- Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local – primar;
- Proiect hotărâre dotare calculatoare Primărie – primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE COSTIN**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**